

Витяг з протоколу № 99
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

16 квітня 2021 року

Присутні: 11 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - перенесення затвердження звіту Головка В.М. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника Зазимко Є.Г.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю Видай Т.О.
4. Розгляд заяви адвоката Куценок (Литовченко) В.П. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.
5. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
6. Затвердження рекомендацій щодо застосування мінімальних ставок адвокатського гонорару.
7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Березовського О.Д., Голицю Т.І., Столяренко О.В., Балабана С.П., Пупиніна О.М., Шкорупеєва А.Д., Гаврилюка Я.М., Філатову Л.Б., Бойко Д.М., Конончука В.О., Тридуба М.С., Буртового М.О., Мань В.В., Ярмач (Силкіну) А.О., керівників стажування – Хоменка С.М., Данича О.С., Чикилевську О.В., Шалупню С.В., Кашубу М.О., Овсянніка М.В., Веремій Т.М., Масловську В.Б., Марченко Н.І., Романченка О.П., Якубу Г.О., Матвієнка В.М., Торбеєва М.О., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Березовського О.Д. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Хоменка С.М. та видати Березовському О.Д.

свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Голиці Т.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Голиці Т.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Столяренко О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Столяренко О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Балабана С.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шалупні С.В. та видати Балабану С.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пупиніна О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Пупиніну О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шкорупеєва А.Д. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Овсянніка М.В. та видати Шкорупеєву А.Д. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гаврилюка Я.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Веремій Т.М. та видати Гаврилюку Я.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Філатової Л.Б. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Масловської В.Б. та видати Філатовій Л.Б. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бойко Д.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Бойко Д.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Конончука В.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Конончуку В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Тридуба М.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Тридубу М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Буртового М.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Буртовому М.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мань В.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Матвієнка В.М. та видати Мань В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Ярмак (Силкіної) А.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Ярмак (Силкіній) А.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Байдюка Д.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Верех А.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Вови І.Г. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лугового О.Є.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гунченка С.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гринкіна А.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Біленко О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Карпенка В.К.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Єремєєва А.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карпенка В.К.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Даниленко-Андрієнко М.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Приходька С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Іваницької О.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Приходька С.О.[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Хохола Р.П. та видати йому направлення на стажування до адвоката Святної О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бовкунова В.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Столяр Ю.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Якусика Д.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Почталіон Є.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гусака А.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Засць Ю.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Уставицького О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Росомахи М.О.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ревка С.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Великородної М.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лавської Т.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Маншиліної К.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Колесника В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Брязкуна В.Ф. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гераська М.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Зубцова О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вознюка О.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шпаковича С.Р. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Данько У.Л. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Головка В.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

По другому питанню порядку денного.

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Оліфір А.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Добрянської О.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Матвійчук А.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Дмитренка А.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Наконечного А.Б., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Скрипки Т.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кривобока Ю.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мороз К.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Видай Т.О. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Куценку (Литовченко) В.П. у зв'язку зі зміною прізвища.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 15 квітня 2021 року за результатами розгляду скарги Янченка Р.В. щодо неналежного надання адвокатом Бабичем А.І. безоплатної правової допомоги.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити проект рекомендацій щодо застосування мінімальних ставок адвокатського гонорару.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/

